
Пояснювальна записка 
до проекту рішення 33 сесії Коростенської міської ради від 

29.08.2019 року «Про затвердження звіту з моніторингу виконання 
заходів Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Коростеня  до 

2020 року за 2013-2018 роки» 
 

Підписавши «Угоду Мерів» – ініціативу Європейської комісії – місто 
Коростень взяло на себе добровільне зобов’язання щодо підвищення 
енергоефективності, поставивши за мету скоротити власні викиди СО2 
щонайменше на 20% до 2020 року, сприяючи, таким чином, розвитку 
екологічно-орієнтованої економіки та підвищенню якості життя.  

На виконання однієї з вимог участі в зазначеній ініціативі               
27.08.2015 року Коростенською міською радою затверджений стратегічний 
документ «План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Коростеня  до 
2020 року» (ПДСЕР), в якому задекларовані  основні заходи, завдяки яким 
місто планує досягти своїх цілей щодо підвищення енергоефективності. 

Крім того, місто зобов’язане проводити моніторинг виконання заходів  
ПДСЕР, з метою оцінки імовірності досягнення запланованих цілей і, при 
необхідності, вжиття корегувальних заходів, а також подавати його на 
розгляд Європейської комісії. 

Перший звіт затверджено рішенням Коростенської міської ради від 
31.08.2017 р. №767, за що місто отримало сертифікат від Європейської 
комісії за досягнення перших результатів у реалізації енергетичної політики. 

Наступний звіт подається через чотири роки після затвердження 
ПДСЕР та являє собою моніторинг виконання запланованих в ньому заходів: 
стан виконання, залучені фінансові ресурси, результати. Тому даним 
проектом рішення затверджується такий звіт. 

В зв’язку з тим, що базовим роком для здійснення оцінювання 
поточного рівня викидів СО2 м. Коростеня обрано 2012 рік, тому до звіту 
включені усі заходи, які реалізовувались в період 2013-2018 рр. 

Прийняття даного рішення дозволить виконати місту свої зобов’язання, 
зберегти позитивний імідж, забезпечить подальшу співпрацю з                  
«Угодою мерів» та можливість участі в проектах технічної допомоги 
Європейського Союзу.  

 
 

 
Начальник управління економіки                                        О.В.Жилін 

 


